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Sehr geehrte/r Herr/Frau …,
in der heutigen Geschäftswelt sind Unternehmen zahlreichen Risiken ausgesetzt, die nicht nur materielle, sondern auch rechtliche Folgen haben können. Ein kleiner Fehler oder ein Unfall kann zu erheblichen Haftungsansprüchen führen, die das finanzielle Fundament Ihres Unternehmens erschüttern können.
Die gute Nachricht ist: Mit einer Betriebshaftpflichtversicherung können Sie sich effektiv gegen solche Risiken absichern. Diese Versicherung bietet Schutz vor den finanziellen Folgen von Personen-, Sach- und Vermögensschäden, die im Rahmen Ihrer geschäftlichen Tätigkeit entstehen könnten. Je nach Versicherer und Tarif bietet eine Betriebshaftpflichtversicherung unter anderem:
· Deckung für Schäden durch Mitarbeiter
· Schutz vor Ansprüchen Dritter, einschließlich rechtlicher Verteidigung
· Deckung für Schäden, die bei der Nutzung von gemieteten oder geleaseten Objekten entstehen
· Optionale Erweiterungen wie Umweltschadendeckung oder Produkthaftpflicht
Folgenden Vorschlag habe ich nun für Sie: Lassen Sie uns sprechen – zu Ihrer individuellen Risikosituation und zu möglichen Ansatzpunkten für Ihr Unternehmen. Sie erreichen mich dazu über die aufgeführten Kontaktdaten.
Falls Sie vorab weitere Informationen einholen möchten, werfen Sie gerne einen Blick in die Broschüre anbei oder besuchen Sie folgende Website: www.xyz.de
Ich freue mich auf unseren Austausch.
Mit freundlichen Grüßen
[Ihr Name]
