Vorlage Kundenanschreiben

Sehr geehrte/r Herr/Frau …,

haben Sie für Ihr Unternehmen Räume gemietet? Büros, Lager- und Logistikflächen, eine Produktionsstätte oder auch nur eine Garage? Dann haben Sie bestimmt auch eine Kaution hinterlegt, vielleicht in bar oder als Bankbürgschaft.

Stellen Sie sich einmal vor, Sie bekämen diese Barkaution morgen zurück. Oder die Bankbürgschaft würde nicht mehr die Kreditlinie bei Ihrer Hausbank belasten. Sicher könnten Sie mit dem frei werdenden Geld sinnvolle und vielleicht sogar notwendige Investitionen tätigen.

Das ist möglich, und zwar ohne negative Auswirkungen auf Ihr Mietverhältnis. Mit einer Mietkautionsversicherung. Sofern Ihr Vermieter zustimmt, können Sie die Barkaution oder die Bankbürgschaft damit ersetzen. Der Versicherer bürgt dann gegenüber Ihrem Vermieter für die Kaution.

Auch für andere Zwecke sind Kautionsversicherungen nutzbar, zum Beispiel
· für die Absicherung von Zahlungen bei Vorablieferung oder -leistung,
· im Baugewerbe für die Absicherung z. B. von Rückzahlungs-, Gewährleistungsansprüchen,
· im Im- und Exportgeschäft für die Absicherung von Zollverbindlichkeiten

Gerne berate ich Sie dazu, wie Sie mit Versicherungsschutz das Vertrauen Ihrer Geschäftspartner stärken und gleichzeitig finanzielle Freiräume für Ihr Unternehmen schaffen können.

Übrigens: Auch für Ihre Geschäftspartner bietet die Kautionsversicherung im Vergleich zu Barkaution oder Bankbürgschaft eine Reihe von Vorteilen. Nicht umsonst erfreut sich die Kautionsversicherung in der Wirtschaft einer breiten Akzeptanz.

Folgenden Vorschlag habe ich nun für Sie: Lassen Sie uns sprechen – zu Ihrer individuellen Situation und zu möglichen Ansatzpunkten zur Verbesserung Ihrer Liquidität. Sie erreichen mich dazu über die aufgeführten Kontaktdaten.

Ich freue mich auf den Austausch.

Mit freundlichen Grüßen

IHR NAME

